         المـادة :. ريـا ضـيـات .                                                                                                                         المـوضوع :. حقائق الطـرح لِـ 2، 3 .
          التهيئـة : ـ  املئـي الفـراغـات التـاليـة بالأعـداد المناسـبـة ؟
               9 – 5 = ــ    ،  6 – 4 = ــ   ،  8 – 3 = ــ   ، 7 + 0 = ــ   ،  4 – 3 = ــ  ،  5  + 2 = ــ .

               9 –  3          ،    8  -  1           ،  6  -  3                                                                        
	الأهـداف
	المحتـوى
	أنشطـة التعـليـم والـتعـلـم
	التقـويـم
	التقويم النهائي



	ـ أن تستنتج التلميـذة حقـائق الـطرح للعـددين ( 2 ، 3 ) .

ـ أن تكـون التـلميـذة عـددًا من المجمـوعـات .

ـ أن تعـبر التلميـذة شفهيـًا

بجملة رياضيـة ممثلة

 للنشاط .

ـ أن تكتب التلمـيذة الجُملـة الرياضيـة المناسبـة .

ـ أن تقـرأالتلميـذة الجُمـل

 قـراءة صحيحـة . 

ـ أن تحفـظ التلميـذةحقـائق الطـرح للعـددين 3 ، 4 .

ـ أن تحـافـظ التـلميذة على

 نظافـة كتـابهـا .


	ـ معــرفـة الـتلـميـذة جـدولا الطـرح للعـدديـن ( 3 ، 4 ) . 
****************************

ـ تكـوين مـجمـوعـة مكـونـة من عـنصرين ومجـموعـة ثانيـة مكـونة من ( 3 ) عـناصر .

 

 ******************************                                  

 التعـبير بجـمل ريـاضيـة شفهيـًا  ممثلـة للنشـاط .

$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$

ـ كتابة الجُملـة الرياضية المناسبة.

   3 – 1 = 2    ،  2 – 1 = 1

   3 – 2 = 1    ،  2 – 2 = 0

   3 – 3 = 0    ،  2 – 0= 2
&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

ـ قـراءة الجُـمل الرياضيـة قراءة صحيحـة .
3 – 1 = 2  

4 – 2 = 2 

******************************

ـ حفـظ حقـائق الطـرح للعـددين 3 ، 4 واستعـمالهـما .

$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$
ـ حـل تمارين الـدرس في الكـتاب بشـكل جـيـد . 


	توزيع بعـض الوسائـل المتـوفرة في الصف على التلميـذات .

تـكـون كل تلـميـذة مجمـوعـة مـكـونـة من عنـصرين

 ومجـموعـة مكـونـة من ( 3 )عـناصـر .

أطلب من كل تلميـذة أن تنقـص عنـصر واحـدًا وتعـبر عن ذلك

 بجملـة رياضـيـة شفهـيـًا .

ثـم عنصـرين .

 2 – 1 = 2        2– 2 = 1       2 – 0= 2

كـذلك بـالنسبـة للعـدد( 3 )  .

****************************************

أضع على اللوحة الوبرية مجموعـة مـؤلفـة من ( 3 )عناصر ، وينقـص منـها عـنصرًا . وتمثل احـدى التلميذات الجملـة 

الـرياضيـة ثم ينقـص عنـصرين ثـم  ثـلاثـة .

$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$

كتـابـة الجُمل الرياضيـة على السبـورة ثم قـراءتها من 

قبل التلمـيذات.

 3 – 2 = 1    

 2 – 2 = 0 

###########################################

تـوزيع بطاقات ناقصـة على التلميذات ثم قـراءتها وأطلب من التلميذات تكملـة الفـراغـات بالأعـداد المناسبـة .

 مثـلا : 3 - ــ  = 3      ،       3 – 1 = ــ

          2 – 0 = ــ       ،      3 - ــ = 1
&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&                  

التطـبيـق :. فتح الكتب ثم قراءة تمارين الدرس للتلميـذات  .

             حـل تمـارين الـدرس في الكتأب بشكل جـيـد .

             حـث التـلميـذات عـلى النظافـة والترتيب .

***************************************

الواجـب المنزلي :. مـراجعـة الـدرس جـيـدًا . .

	ـ كوني مجموعة مكونة من  عنصرين، مجموعة 

مكونـة من 3عناصر؟
ـ عبري شفهيـًا بجملة 

رياضية ممثلة للنشاط ؟

ـ اكتبي الجُمل الرياضية المـناسبـة ؟

ـ اقرئي الجُمل الرياضية 

قـراءة صحيحـة ؟

 4 – 2 = 2

 3 – 3 = 0

 4 – 1 = 3
ـ املئ الفراغات التالية

 بالأعـداد المناسبـة ؟

 4 - ــ = 3

 3 – 1 = ــ 

4 -  2 = ــ

3 2    

  ـ 2                  ـ 2

   ـــــــ                  ــــــــ
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 ############

ـ أتممي العمليـة الحسابية التاليـة:.

 3 – 0 = ــ

 4 – 3 = ــ

 3 – 2 = ــ

 4 – 1 = ــ

 4 – 4 = ــ

 3 – 1 = ــ



































